

Согласно исследованию, которое проводилось по заказу «Би-би-си» международной социологической службой GlobeScan, только 31% россиян, участвовавших во всемирном опросе, высказался в поддержку массовых протестов на Ближнем Востоке. Негативные ответы дали 43% россиян. В среднем по миру 55% опрошенных считают протесты «в основном положительным» событием, чуть более четверти (28%) – «в основном отрицательным». Остальные участники глобального проекта не имеют четкой позиции. Из этого можно сделать вывод, что именно для россиян события в арабском мире стали наиболее болезненными – в первую очередь из-за того, что тысячи людей вынуждены отказываться от недорогого и достаточно respectable отдыха, которые обеспечивали Египет и Тунис. Конечно, в этих странах отдыхало и огромное число жителей западной Европы, но у европейцев традиционно шире выбор мест для отдыха, для них «арабская весна» более значима, как некий демократический процесс, а не как покушение на образ жизни. В России же подход к событиям оказался куда более утилитарным.